
CODE DIM CODE RIF.

1099000005001 M6x30

1019 Ø 25
1020 Ø 25
1026 Ø 25
1027 Ø 25

1099000001001 M8x40

1019 Ø 32-40
1020 Ø 32-40
1026 Ø 32-40
1027 Ø 32-40

1031 LABLU Ø 20

CODE DIM CODE RIF.

1099000002001 M8x40

1019 Ø 50-63-75
1020 Ø 50-63

1026 Ø 50-63-75
1027 Ø 50-63

1099000003001 M8x50

1019 Ø 90-110
1020 Ø 75-90-110

1026 Ø 90-110
1027 Ø 75-90-110

CODE DIM CODE RIF.

1099000006001 M8x60

1019 Ø 125
1020 Ø 125
1026 Ø 125
1027 Ø 125

78

CODE 1099

Kit composto da 4 viti e 4 dadi in acciaio inox A4

CODE 1099

Kit composto da 2 viti e 2 dadi in acciaio inox A4

KIT PER PRESE A STAFFA

CODE 1099

Kit composto da 6 viti e 6 dadi in acciaio inox A4



CODE DIM CODE RIF.

1099000013001 M6x30 1031 LABLU Ø 25
1032 LABLU Ø 25

1099000014001 M8x40 1031 LABLU Ø 32-40
1032 LABLU Ø 32-40

CODE DIM CODE RIF.

1099000009001 M8x60 1019 Ø 160
1026 Ø 160

1099000010001 M10x100 1019 Ø 200
1026 Ø 200

CODE DIM CODE RIF.

1099000015001 M8x40 1031 LABLU Ø 50-63
1032 LABLU Ø 50-63

1099000016001 M8x50 1031 LABLU Ø 75-90
1032 LABLU Ø 75-90

1099000017001 M8x60 1031 LABLU Ø 110
1032 LABLU Ø 110

79

CODE 1099 - LABLU

Kit composto da 2 viti, 2 dadi e 2 rondelle in acciaio inox A4

CODE 1099

Kit composto da 6 viti, 6 dadi e 6 rondelle in acciaio inox A4

CODE 1099 - LABLU

Kit composto da 6 viti, 6 dadi e 6 rondelle in acciaio inox A4




